

# 《狂飙》之后，张译再演刑警 《他是谁》登陆央视



该剧海报，张译站立于深灰色的背景之中，两手交叉于胸前，闭眼苦思，身旁飘落的案卷等细节满满。

“刚看罢他与黑帮大佬高启强巅峰对决，今又看他8年追凶，帮受害者讨回公道……”《狂飙》作为现象级爆款剧落幕不久，饰演刑警安欣的影帝张译，又在悬疑剧《他是谁》中主演刑警。3月14日晚，这部24集的公安题材大剧登陆CCTV-8频道。

《他是谁》主要讲述了以卫国平(张译饰)为首的刑警坚持不懈和犯罪集团斗智斗勇的故事。

1988年，刑警卫国平在追捕连环凶杀案的行动中目睹战友牺牲，凶手逃跑成为其难以释怀的心结。8年后，宁江市发生骇人听闻的碎尸案，身为刑警队长的卫国平追击真相，诸多线索直指8年前旧案……

该剧除了悬念，更不乏对情感、社会议题等诸多方面的映射思考，带给观众更丰富的内容看点。剧中，卫国平横跨8年面对阻碍重重，却从未放弃对凶手的追查，和罪犯斗智斗勇，彰显了人民警察坚守责任使命、维护法理正义的精神风貌。该剧在探案的基础上，充分挖掘人物情感张力，让角色更加鲜活和有人气，致力于呈现一部有温度、有深度的悬疑剧。

(据《武汉晚报》)

## 《保你平安》被评为“现代武侠片”

3月15日，大鹏执导的电影《保你平安》上映6天，连续保持单日票房冠军。影片在豆瓣获得7.9分的高分，好于93%的喜剧片。

作为一部现实题材喜剧，《保你平安》讲述了一个由谣言引发的故事。落魄主播魏平安在一次直播中，成功卖出了一块墓地。墓地的主人过世后，却被人在网上抹黑造谣。为了一句承诺，魏平安踏上了漫漫查谣辟谣之路。

“造谣一张嘴，辟谣跑断腿。”在影片中，大鹏扮演的魏平安千里追踪，顺藤摸瓜找到了多位传谣者和信谣者——李雪琴扮演的亲妹妹魏如意、尹正扮演的宠物美容师Tony、马丽扮演的大集团总裁冯总……

网络谣言有多可怕?《保你平安》通过片中各角色的台词说出:“吃个瓜而已，用得着这么认真吗?”“别管了，一旦网上有人这么说，你就再也无法证明它不是。”人人都没意识到自己做错，然而恶果已在网络上越滚越大。

除了魏平安辟谣这条主线，《保

你平安》还用其女魏磨砺被网暴的经历，全方位展现网络谣言的危害，并鼓励受害者从自我怀疑中勇敢走出来。影片里，王圣迪扮演的魏磨砺受到父亲行动的鼓舞，勇敢为被陷害的同学发声，却遭到小团体的报复，被人拍了腿上的胎记视频并发到网上。魏平安心疼女儿，后悔鼓励她发声，却被女儿安慰:“我们没有做错。”女儿还表示，她将从此不再掩盖自己的身体缺陷。父女俩勇敢又仗义，有网友因此形容《保你平安》是一部“现代武侠片”。

对于网络言论的杀伤力，主演王迅自嘲“有发言权”。“作为公众人物，肯定经常被人议论。但说实话，你既然干了这一行，就得去面对。”王迅笑言，每次看到网上有人议论自己，他都尽量保持一个好心态，“不管说我好还是不好，我先心中窃喜——怎么着，最近火了吗?作为演员，有人议论你，起码说明你还有一定的存在感。说我好，我收藏;说我不好，我调整。其他的不要看太多，看多了确实也睡不着。”

(据《羊城晚报》)



《保你平安》剧照

### 工商银行内蒙古分行“反诈拒赌 安全支付”系列宣传(三)

## 客户网上被骗1万元 工行包头稀土开发区支行挂失处理斩断网络黑手

近期，一名客户来到工行包头稀土高新技术产业开发区支行营业室向大堂经理求助，自述被人从网上骗走了1万多块钱，大堂经理询问客户是否报警，客户表示已报警，但手机还不停的收到电信诈骗人员发来的验证码，大堂经理稳住客户情绪，告知客户先不要回复对方，并引导客户到智能机查询其账户情况，通过查询系统显示客户刚刚注册了一个工银e钱包，该行大堂经理马上呼叫网点负责人协助处理，网点负责人见状立刻采取措施，对该账户进行挂失处理，同时查询到该e钱包绑定的是客户的一个农行账户，随即帮助客户进行了



解绑处理。后续该行查询客户账户信息显示虚拟账户内资金还在卡中，并未被转走，客户激动的喜极而泣，并深深的表达了对该行工作人员的感谢。次日，客户制作了一面锦旗送到工行包头稀土开发区支行，再次对工行为其拦截了被骗资金表示感谢。

通过工行工作人员询问客户情况并查看客户的短信微信记录后了解到，不法分子在网上发布贷款信息，客户急需用钱，联系对方后，在其一步步引导下，向对方透露了身份证号码、手机号码和银行卡号等信息，不法分子通过电话指导客户将资金转入e钱包并转出。

事后，该行网点负责人第一时间联系了属地反诈中心，将情况进行汇报，反诈中心民警亲自到该行了解核实情况，对该行及时挽回客户损失的做法表示赞扬，同时告知目前电信诈骗案件仍不断发生，诈骗人员在不断升级作案手法，反诈工作形势依然严峻，特别是虚拟账户的监测查询是难点，也希望工行向上级相关部门反馈，升级虚拟账户开户流程，增加虚拟账户的安全性。该行表示将积极向周边群众宣传反诈知识，提高人民群众反诈意识，同时提高网点员工的责任感和反诈敏感度，践行大行社会责任，保障人民群众资金安全。